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ATA Nº 33 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS.  

Aos seis (06) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis 

(2016), às nove horas e quarenta minutos (9h40min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Claudio Klumb, Zelodir Novack, Silvia 

Islabão, Anderson Guths, Jorge Laudenir de Ávila, Davi Schiavon, 

Angelica dos Santos Milech, Nei Leal e Claudio Antônio Silva. Havendo 

número legal de Vereadores inscritos no livro de presença, a Presidente 

Vereadora Zelodir Novack abre os trabalhos e solicita ao Primeiro 

Secretário Vereador Davi Schiavon para que proceda na leitura da ata da 

última Sessão Ordinária, que após discutida e votada, foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: MINISTÉRIO DA 

EDUCAÇÃO – Informa liberação de recursos. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: - SECRETARIA MUNICIPAL 

DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita agendamento para 

Audiência Pública, com vistas a escolha de metas e prioridades para 

elaboração da LDO e discussão da proposta orçamentária para o exercício 

de 2017, a realizar-se no dia 21 de setembro, às 17:30hs e solicita 

agendamento de Audiência Pública, para avaliação das metas fiscais do II 

Quadrimestre de 2016, no dia 26 de setembro às 9:00hs. Para o GRANDE 

EXPEDIENTE, inscreveram-se os Vereadores Neri Leal e Claudio Silva. 

O Vereador Neri justifica sua ausência nas últimas duas sessões por 

motivos de saúde e o Vereador Claudio justifica sua ausência na última 

sessão visto que tinha revisão médica. A Presidente passa de imediato ao 

período destinado a ORDEM DO DIA: As justificativas dos Vereadores 

Neri e Claudio Silva foram aprovadas por unanimidade. Os Projetos de Lei 

que “FIXA OS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE 

MORRO REDONDO PARA A LEGISLATURA 2017/2020 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que “FIXA O SUBSÍDIO DOS 

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e que “FIXA OS 

SUBSÍDIOS DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO 

DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foram 

aprovados por unanimidade em 2ª votação. Não havendo comunicação de 

Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores 
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para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia treze (13) de setembro 

de dois mil e dezesseis (2016), às nove horas e trinta minutos (9:30min) e 

encerra a presente às dez horas e dois (10h02min.). E, para que conste, 

lavrou-se a presente ata que após lida e votada, será assinada pelo 

Secretário, bem como pela Presidente desta Câmara Municipal. 

____________________________________________________________ 

 

 

Presidente                                                                                 Secretário 
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